o (z)
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125 a) Estudiar el rango de A segun los valores del parametro k.

125 b) Para k = —1, comprobar que A*> = 2A— I, donde | denota la matriz identidad de orden 3.
Ademas, utilizando la igualdad anterior verifica, sin calcular la potencia, que A* = 44 — 31.

Blogue 3.- Geometria (seleccione solo una prequnta)
3A. En el espacio tridimensional, dados el punto P y las rectas r1 y r2 siguientes:

‘3223 P(2,~1,1); r11{4x+3y—32=2 R Et=2-y=22

2x—3y—-6z=1 '
025 a)Comprobarque PEr, yqueP &r,

1 b) Hallar la distancia entre el punto P y el punto de interseccion de las rectas ry y
125 C) Hallar el angulo con el que se cortan las rectas r, y r;
3B. En el espacio tridimensional se consideran los siguientes elementos geométricos:

s et mgy g [ b EE=T
3229 A(1,02); mi—x+2y+z+1=0; r-[y_22+5=0

1 a) Hallar la posicion relativa del plano o y la recta r.
15 b) Hallar el punto simétrico de A con respecto del plano .

Bloque 4.- Probabilidad (seleccione solo una pregunta)

4A. En una feria, un participante tiene la oportunidad de ganar premios eligiendo entre tres cajas
sorpresa: una con premio y dos vacias. Hay una regla especial si se selecciona una caja vacia:

j ZZ( En caso de elegir una caja sin premio, se debe extraer una bola al azar de una urna compuesta
por 2 bolas verdes y 3 negras, de idéntica forma y tamano. Si se elige la bola negra, finaliza la
jugada sin premio. Si se elige la bola verde, tendra la oportunidad de elegir una nueva caja, de las
dos cajas no seleccionadas anteriormente, y acabaria la jugada.

Responder a las siguientes cuestiones:

os a) Dibujar un diagrama de arbol que refleje todos los posibles casos de este juego.

1 b) Calcular la probabilidad de obtener premio en este juego.

1 ¢) Si el participante ha obtenido premio, ¢ cual es la probabilidad de que haya elegido una bola verde
en laurna?

4B. La temperatura diurna en el Parque Nacional de las Canadas del Teide durante el mes de agosto

g Z Zésigue una distribucién normal. La temperatura media durante el dia es de 22°C con desviacion tipica
de 5°C. Ademas, se sabe que, las condiciones ideales para realizar senderismo es cuando la
temperatura diurna se sitia entre 18°C y 25°C. Si se superan los 30°C, los excursionistas tendrian
un riesgo elevado de insolacion. Mientras que, si la temperatura se sitia por debajo de los 15°C,
existe riesgo de cambios meteorol6gicos bruscos previstos para ese dia.

Se esta elaborando una guia informativa para los servicios de emergencia. Responder a lo siguiente:

075 a) ;Qué probabilidad hay de que un dia de agosto se den las condiciones ideales para realizar
senderismo?

075 b) ;Cuantos dias de agosto se espera que haya senderistas con riesgo de insolacion?

1 ¢) Silas Canadas del Teide recibe un promedio de 11000 visitantes diarios en el mes de agosto y,
de ellos, un 5% realiza senderismo. ¢ Cuantos senderistas se estima que se puedan ver afectados
por cambios meteorolégicos bruscos a lo largo de dicho mes?



